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Ölpumpe 2 Jahre Garantie order 50.000 km Lau�eistung, nach
Zaitpunkt des Einbaues.
Garantien werden nicht akzeptiert, sobald die vom Hersteller im
Fahrzeughandbuch angegebenen Öl- , Filter- und Öltypwechsel nicht durchgefüh.

Pompa oleju ten gwarancją przez 2 lata od daty instalacji lub 50.000 km.

zastosowania niewłaściwego typu oleju, niezgodnego ze specy�kacją producenta
samochodu.

Гарантия на этот масляный насос составляет 2 года или 50.000 km с даты 
установки.
Рекламации не принимаются в случае, если замена масла и фильтров не проводились 
в соответствии требованиям по техническому регламенту обслуживания  
автомобиля.

Esta bomba de óleo é garantida por 2 anos ou 50.000 km a partir da data de
instalação.
Não são aceites garantias se não forem efectuadas as mudanças de óleo, �ltro e tipo de
óleo, especi�cadas pelo fabricante no manual do veículo.

Gwarancje nie są uznawane w przypadku nieprzeprowadzenia wymiany oleju, �ltra i 

# yeswehave 

IT  Garanzie

DE  Garantie

 

...yes we ����!
ES   Garantía
EN  Warranty
FR  Garantie

PL  Gwarancji
RU  Гарантия.
PT  Garantia

CN  装配明保修
AR نامضلا .عيمجتلا تاميلعت       

www. idolz.com
Pol. Industrial SUPOI-8 · C/ Guerrer Iberic, 28.
12550 Almazora (Castellón) SPAIN
Phone (+34) 964 340 038 · Fax (+34) 964 241 301

ES GARANTÍA

WARRANTY

GARANTIE

GARANZIA

EN

FR

IT

Este kit   está garantizado por un período de 2 años a partir de la fecha 
de compra o 50.000 km., siempre que haya sido montado 
correctamente.
Le rogamos sigan las pautas marcadas por el fabricante de origen al montar este termostato.      
Previamente al montaje de una correa nueva asegúrese de tener todas las herramientas
de montaje para no dañar la propia correa. Puede contener piezas no fabricadas por Dolz.

This thermostat is guaranteed for 2 years from date of installation or 
50.000 km.
Please always refer to the OEM’s speci�cations to install this thermostat. Before �tting a new 
belt, make sure all assembly tools are available, in order not to damage the belt. 
This kit may contain other parts than Dolz does not manufacture.

Nos thermostats sont garanties 2 ans ou 50.000 km. à compter de la date 
de montage sur le véhicule.
Reportez-vous aux spéci�cations OEM pour installer le thermostat. Avant d’installer une courroie  
neuve véri�er que les outils de montage sont disponibles a�n de ne endommager pas la 
courroie. Les kits peuvent contenir des composants autres que ceux que nous fabriquons.
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Thermostat 2 Jahre Garantie order 50.000 km Lau�eistung, nach
Zaitpunkt des Einbaues.
Bei der Installation des thermostat Sie sich bitte immer auf die OEM-Spezi�katione.
Vor dem Einbau eines neuen Riemens, stellen Sie sicher, dass alle Montagewekzeuge
zur Verfügung stehen, um den Gurt nicht zu beschädigen.
Dolz-Kits können Teile von Drittherstellen beinhalten.

Termostat ten gwarancją przez 2 lata od daty instalacji lub 50.000 km.

montażu. Przed instalacją nowego paska, upewnij sie czy wszystkie niezbędne do
montazu narzędzia są dostępne. W przeciwnym razie może to grozić uszkodzeniem
produktu. Zestaw ten może zawierać elementy inne, niż pochodzące z fabryki Dolz. 

Гарантия на этот термостат составляет 2 года или 50.000 km с даты 
установки.
Обратитесь к спецификациям OEM для установки термостат. перед установкой 
нового ремня убедитесь в наличии всех сборочных инструментов, чтобы не 
повредить ремень.

Este termostato é garantido por 2 anos ou 50.000 km a partir da data de
instalação.
Por favor, siga sempre as orientaçoes de�nidas pelo fabricante do veículo ao montar 
este termostato. Antes de montar uma nova correia, certi�que-se de que todas as ferramentas  
de montagem estejam disponíveis para evitar danos. Pode contener peças ñao Dolz.

W celu prawidłowej instalacji termostat zapoznaj się ze specy�kacją OEM/instrukcją
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Questo termostato è garantita per 2 anni dalla data di installazione o per 
50.000 km.
Fare sempre riferimento alle speci�che OEM per installare il termostato. Prima di installare una  
nuova cinghia, assicuratevi che tutti i prezzi per l’assemblaggio siano disponibili, al
�ne di non danneggiare la cinghia. Questo kit può contenere parti non prodotte da Dolz.

IT  Garanzie

DE  Garantie

 

IT GARANZIA

WARRANTY

GARANTIE

GARANTÍA

EN

FR

ES

Esta bomba de aceite está garantizada por un período de 2 años a partir 
de la fecha de compra o 50.000 km., siempre que haya sido montada 
correctamente y haya trabajado en condiciones adecuadas.
No se aceptaran garantías en caso de no haber realizado los cambios de aceite,
�ltro y tipo de aceite, especi�cados por el fabricante en el manual del vehículo.

Questa pompa olio è garantita per 2 anni dalla data di acquisto o per 
50.000 km.
Le garanzie non sono accettate nel caso non state e�ectuate le modi�che all’olio,
al �ltro e al tipo di olio, speci�cate dal produttore nel manuale del veicolo. 

This oil pump is guaranteed for 2 years from date of purchase or 
50.000 km.
Guarantees are not accepted in case the oil, �lter and oil type changes,
speci�ed by the vehicle manual, have not been carried out.

Nos Pompes à huile sont garanties 2 ans ou  50.000 km. à compter de 
la date de montage sur le véhicule.
Les garanties ne sont pas acceptées dans le cas où les changements d’huile, de
�ltre et de type d’huile, spéci�és par le constructeur dans le manuel du
véhicule, n’ont pas été e�ectués.

oil pump


